发微信、打电话可直接预约

祥峰机动车监测站审车更方便



多个窗口同时工作 车主感叹效率高

近日,记者来到祥峰机动 车监测中心,发现院子里已有 不少车辆正在审验。走进服 务大厅,有6个服务窗口已同 时在接待服务。

已经审车完毕的蔡先 生说:"我上午9点10分开始 办理车辆审理手续,9点40 分彻底审理完毕,只用了30 分钟。这是我第一次在这里 审车,太快了,以后要年年来

这里。"

在检测中心,正在接受检 车的车主张女士说:"原来一 说审车,我就要每天早上6点 多就起床,怕去晚了要等,但 是往往还是要等4个多小 时。在这里,我一来就开始接 受检测了,快审理完了,这里 服务好,工作人员很热情。以 后审车再也不用担心排不上 队了。"

近日,记者从新密市交警大队了解到,随着新密经济 的快速发展,全市机动车拥有量逐年骤增。为解决审 车难的问题,新密市三岔口东、密杞公路南侧新增建 的祥峰机动车监测站于近日投入使用,同时设有违章 处理查询等众多便民窗口。

新密播报 魏亚楠 通讯员 申建中 方亚娟 文/图

"一录一交"审车很方便 微信、电话可直接预约

随后,记者来到祥峰机 动车办公室,见到了正在办 公的王建平书记,王建平自 豪地介绍说,"一录一交"是 该监测站服务特色之一,服 务大厅开设多个窗口,方便 市民办理车辆信息录入。车 辆信息录入完毕,即可将车 钥匙交给检测站工作人员。

王建平补充说,还有专 人驾车前往检测区进行检 测的服务。车主只需在大厅 等候就行,30分钟即可审理 完毕。站内配备了 VIP 休闲 室,车主也可在等候期间娱 乐放松一下,让等候变得轻 松有趣

王建平说,使用微信、电 话预约也是检测站的一大服 务特色。关注检测站的微信 公众号就可以提前预约,到 站无需排队,有专人为车主 办理手续,简单、快捷、方 便。如果车主无法及时到站 检测,也可致电检测站,检 测站提供上门服务,有专人 上门将审理车辆开回,审理 完毕后将车送还。

油桃丰产不丰收 滞销10万斤

我们自驾过去吧 顺便还能帮帮老郑两口子

油桃丰产,鲜甜可口,可经销商 们却不感兴趣,嫌利润太低。这回 可苦了马沟村鲜果采摘园的农户 们,10多万斤油桃面临滞销的境 地。丰产不丰收,他们怎么也高兴 不起来。

果农老郑说,如果经销商不来 收桃,就只能自己去集市上买,60亩 油桃得卖到啥时候,雇人的话赔得

现在,他只能眼睁睁地看着满 树成熟的油桃落地腐烂。看着自己 辛苦种植的油桃就这样一点点坏掉, 老郑两口子心如刀绞。因为,这些 油桃下周再不采摘估计就全完了, 会血本无归。

老郑两口子商量了一下,只要 去采摘园采摘,可免费吃、随便玩。 如果想带走中意的油桃,价格也会 比市场价低很多。

老郑说:"我们这里最好的1斤才 卖3块,又大又圆。有的价格甚至低 到1块钱或者5毛钱一斤。

采摘园位置:新密市岳村镇政府 东500米路南马沟村鲜果采摘园 地图导航: 岳村镇马沟村 联系电话: 老郑 13603821549

新密播报 孙浩

新密足球爱好者组建俱乐部

以后踢球有伙伴啦



正式成立,完美亮相新密城 市学院。足球,作为全球最 受关注的运动,在新密也受 到大多数人的喜爱。据德良 俱乐部主教练李战峰介绍, 自己踢球已经20多年了,对 足球非常喜爱,目前新密对 外公开可以踢球的场地也仅 有体育场一处。在足球俱乐 部成立之前,自己想踢球也 只是和朋友玩玩而已,这也 是许多新密足球爱好者困扰 的地方。但今后不怕了,以 后想踢球,就找我们。大家 可以互相交流,让新密也可 以有自己的足球队。

近日,新密德良足球俱乐部

新密播报 屈绍甫 文/图

美人计



姓名: 费燕 星座:处女座 性格:开朗活泼 爱好: 旅游、看书、

电影、音乐

费燕是一位热情的姑娘,善于 与人交际,周围的朋友都将她视为 自己的"知心人"。费歌喜欢品味生 活的点点滴滴,也喜欢将自己在生 活中最美的一面拍成照片。作为一 名90后,费燕并不安于现状,她希 望通过自己的努力,让生活更加丰 富多彩。

旅游在费燕的生活中是不可缺少 的。她觉得世界那么大,有精力有青春 的时候就应该去多看看。在山水间放 松,看云卷云舒,赏四季不同。

新密播报 屈绍甫 文/图

新密市教体局支持 俱乐部提供培训

德良足球俱乐部在未开业之 前,便备受各方关注。目前新密各 中小学举行的"足球进校园"活动进 行得如火如荼,俱乐部便是基于此 基础上成立的。加之俱乐部所聘请 的足球教练皆毕业于专业体育院 校,且参加过各种足球比赛,就个人 体育素质而言,较之学校更加专业 更有水准。李战峰说:"我们俱乐部 在一开始筹备时,便受到新密市教 体局领导的重视,因为国家开展的 '足球进校园'活动新密也在努力实 施,俱乐部可以提供更加专业化的 辅导工作,也可以经常为各个学校 的体育教师提供良好的教学培训, 让学校的孩子们更加专业系统的认 识足球、喜爱足球。'

初中女学员训练刻苦 俱乐部将经常组织友谊赛

在城市学院足球场, 当天参加开班仪式的小 学员有很多,被分成初中 和小学两个组,最小的仅 5岁,统一身着足球运动 服,很是开心。一名送孩 子来参加足球集训的家 长说:"在学校,自己孩子 一直有参加足球训练,电 视上一有球赛就喜欢看, 没事就爱在家里踢几下, 后来听说新密开设了足 球俱乐部,也准备让孩子 积极锻炼一下,体验一下 赛场上的感觉。"

足球是很多男孩喜 欢的运动,但在现场,记

者在队伍中看到了仅有 的一名女孩,小女孩告诉 记者,她叫冯小轩,15岁, 是一名初三学生,放假毕 业没事希望可以锻炼一 下自己,平时自己的父亲 特别喜欢足球,所以自己 也渐渐喜欢上了足球,这 次来俱乐部父亲很支持, 同时也希望可以学到很 多东西,能和父亲在足球 上有更多的话题。

小轩的带队教练告 诉记者,小轩是女孩子, 但是在平常训练中丝毫 不比男队员弱,规定的动 作她总要多做几组,便于 牢记和熟练,这个女孩真 是不简单。

为更好地推广足球运 ,李战峰说,今年下半年 他们将邀请周边城市球队 来新密进行友谊赛,8月份 将邀请登封市足球队来新 密比赛,为新密市民带来 几场精彩赛事。同时,喜 爱足球的市民还可以随时 到城市学院找他们球队切 磋交流。希望通过足球认 识更多的朋友,以后踢球 也有个伙伴。

如果想踢球,就来德 良足球俱乐部吧,欢迎各 方朋友。

新密免费专场招聘会 17日上午在青屏广场举办

记者昨日从新密市人社局获悉, 为推动全民创业工作深入开展,经新 密市委市政府同意,决定举办新密市 2015年全民创业项目推介、大学生 创业奖励发放暨大型人力资源招聘 活动。届时将参展郑州市和新密市 创业项目100个、参加招聘会企业80 家,诚邀全市广大有创业意愿人员、 用人单位和求职者到场参会。

时间:7月17日(星期五)

上午8时30分 地点:新密市青屏广场 承办单位:新密市人力资源

和社会保障局 咨询电话:69886919 69869757 新密播报 孙浩